

Presentan Anteproyecto de Ley de Pacificación

Anteproyecto de Ley de Pacificación, Amnistía y Rehabilitación ciudadana presentó ayer el partido ARENA al Presidente de la república, informó ayer tarde en conferencia de prensa el mayor Roberto D'Aubuisson.

Explicó el Presidente de la Constituyente, que su partido durante la campaña electoral dejó en claro sus objetivos por los que luchaba en la contienda: pacificación del país y recuperación económica, afirmó.

En cumplimiento de eso y no sólo por el compromiso con sus correligionarios, sino por compromiso con todo el pueblo salvadoreño que votó el pasado 28 de marzo, ARENA ha propuesto al Presidente Provisional de la república, Dr. Alvaro Magaña, este Anteproyecto de Ley de Pacificación, Amnistía y Rehabilitación Ciudadana. Copia del mismo, dijo D'Aubuisson, se enviará al Alto Mando de la Fuerza Armada, con el fin de conocer sus opiniones al respecto, concluyó.

Esta Ley, afirmó D'Aubuisson, concederá amnistía a favor de cualquier persona civil o militar salvadoreña o extranjera que haya participado como autor o cómplice de delitos políticos o actividades de subversión.

Manifiesto por aparte el Presidente de la Constituyente que no obtendrán amnistía aquellos casos en que hayan muertos menores de edad, niños, explicó el mayor D'Aubuisson, estos casos, apuntó, serán procesados conforme las leyes penales vigentes.

A preguntas de los periodistas el mayor Roberto D'Aubuisson, respondió que esta ley podría estar vigente el

Pasa a la página 44



—Foto de LA PRENSA, por Bolaños.

VACUNACION. Zacatecoluca. Más de 3 mil alumnos han sido vacunados dentro de la Campaña de Prevención contra el Tétano y la Difteria, que el personal del Hospital Santa Teresa, lleva a cabo entre la población escolar de esta ciudad. La vacunación tiene lugar en los respectivos centros educativos.

Inaugurada 51 reunión de la COMTELCA, ayer

Ayer fue inaugurada la 51a. Reunión Ordinaria de la Comisión Técnica de Telecomunicaciones de Centro América, por el presidente de ANTEL, coronel Nicolás Carranza hijo.

En el acto, efectuado en el Hotel Presidente, estuvieron las delegaciones de los cinco países centroamericanos y de la Unión Internacional de Telecomunicaciones, UIT.

Se indicó que también asistieron representantes del Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE). Presidieron la inauguración los titulares del ramo del Interior, Sr. Manuel Isidro López Sermeno, ministro, y Dr. Juan Sifontes, subsecretario.

Se dijo que hoy finaliza el evento, en cuyo proceso se ha dado a conocer que COMTELCA, es una de las pocas entidades que debido a su función técnica ha podido sobrevivir, en toda circunstancia que haya motivado la desaparición del Tratado General de Integración Económica Centroamericana.

Las delegaciones asistieron

Pasa a la página 44



DIRECTOR PRIDECO. El profesor Gonzalo Antonio Durán Merino, (derecha), en el acto de juramentación para asumir funciones como director del Programa Integral de Desarrollo Comunal (PRIDECO), dependencia del Ministerio de la Presidencia. Juramenta en su nuevo cargo, el Dr. Francisco José Guerrero.

Canciller expone la actual situación

Análisis de la situación regional, relaciones bilaterales y la cuestión de la ayuda norteamericana a nuestro país, trató ayer el canciller Dr. Fidel Chávez Mena, en su entrevista con el vicepresidente de los Estados Unidos, George Bush.

Más tarde el ministro se reunió con las mismas intenciones con el Subsecretario de Estado Adjunto para Asuntos Hemisféricos e inmediatamente con el equipo de trabajo del alto funcionario norteamericano.

En ambos casos se dejó en claro el proce-

so de democratización y reformas en que está empeñado el país desde el 15 de octubre de 1979, de ninguna manera se ha detenido o desviado, y mucho menos retrocedido, afirmó Chávez Mena.

Este día el Dr. Fidel Chávez Mena, firmará el Convenio sobre el Arreglo de Diferencias Relativas a Inversines entre Estados Unidos y Nacionales de otros Estados.

Esta ceremonia a la que concurrirán altos funcionarios de los Estados Unidos, banqueros, inversionistas y prensa, se efectuará en el Banco Mundial.

F.A. da su respaldo a proceso de cambios

“La Fuerza Armada mantiene su respaldo al proceso de cambios, y es completamente falso que la Reforma Agraria se haya detenido o que se retrocederá... no hay retroceso... Los cambios continuarán como parte del proceso de pacificación”, dijo ayer el ministro de Defensa, general José Guillermo García.

Recalcó que en el exterior se ha tratado de tergiversar la realidad, pero ésta se impone con el mantenimiento de los términos de la Reforma Agraria.

Dijo García, que la Fuerza Armada, es garante de los cambios y por tanto, se mantiene vigilante para que no se detenga el proceso de los mismos.

También recalcó que la Fuerza Armada mantiene su respaldo al Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña y a sus decisiones, que van encaminadas a consolidar la paz en nuestro país, buscando el desarrollo de las actividades normales del país en todos los renglones de la productividad, que son el progreso que necesita la nación.



NO APARECE. Agrónomo Rafael Castillo Del Valle, fue secuestrado hace un año en Sonsonate y hasta la fecha no aparece. Su familia solicita informes

De Santa Ana Cámara ordena libertad de reo

(Santa Ana). en el Juzgado Primero de lo Penal obtuvo su libertad sin fianza el reo Ubel Flores Izales. Fue ordenado por la Cámara de los Penal de Occidente y se encontraba detenido por haber participado en un delito de extorsión en el comerciante Alejandro Gabriel Zamora, quien pagó diez mil colones

Pasa a la página 44

Buses rumanos solución a problema transporte

Gracias a las negociaciones que el Gobierno de El Salvador hiciere con la República de Rumania, próximamente llegarán al país doscientos buses de la acreditada marca Román, construidos con licencia de la fábrica MAN de Alemania, dice comunican al respecto.

A causa de la violencia que ha azotado a El Salvador, agrega, muchos empresarios de buses que perdieron

importantes unidades de transporte a manos de los terroristas, han expresado a las autoridades su profunda preocupación por ese estado de cosas, que amenaza con paralizar totalmente la industria del transporte.

Es así como se ha hecho un importante contacto con la República de Rumania para el envío de los buses en mención.

Pasa a la página 35

Incendian una fábrica inmediata a Aguilares

La Fábrica de Productos Agroindustriales, fue incendiada ayer a las tres de la mañana por hombres enmascarados, integrantes de grupos terroristas que siguen atacando empresas privadas o públicas.

Esta empresa se halla ubicada en las inmediaciones de la Hacienda San Francisco, jurisdicción de Aguilares, departamento de San Salvador, a la altura del kilómetro 35 de la Carretera Troncal del Norte.

Tres unidades del Cuerpo de Bomberos se trasladaron al lugar del siniestro, con el objeto de llevar a cabo operaciones de extinción del fuego.

A las once horas de ayer, todavía continuaban las unidades del Cuerpo de Bomberos empeñados en evitar que el siniestro alcanzara mayores proporciones, debido a que había demasiadas materias inflamables que no cedían al riesgo de agua y otros

Pasa a la página 44



REUNION DE COMTELCA. Acto de inauguración de la 51a. Reunión Ordinaria de la Comisión Técnica de Telecomunicaciones de Centro América. Ayer en la mañana ofreció las palabras iniciales, el presidente de ANTEL, Cnel. Nicolás Carranza h.

(de pie); los delegados de El Salvador, son el Dr. Otilio E. Rodríguez, el Cnel. y Dr. Mauricio Vides Casanova, el Lic. José Max Granillo, el Ing. Alfredo Benjamín Zavaleta, el Cnel. Carranza h., y el Sr. Jaime Narciso Meléndez Rubio.